

妙龄女扮“男少校”骗婚

3000元办张假军官证,借网上聊天先后骗3人近23万元

“你的性别到底是男是女?”开封市公安局网络警察支队抓获一女扮男装的妙龄女子,该女子伪造假军官证化装成“男少校”行骗,差点糊弄住了办案民警。昨天,该女子被山西警方带走。



“男少校”(右)其实是一个25岁的女人

网上找女婿 被骗15万

今年2月19日,山西大同女子刘莲(化名)向大同警方报案称,她半年前在网上结识了一名叫“李战宇”的“军官”网友,被其骗走15.45万元。

据刘莲介绍,“李战宇”自称是“现役军官,清华博士后”。两人通过QQ、MSN聊了几个月后,渐渐熟识。之后,“李战宇”提出要刘莲的女儿谈恋爱。刘莲基于对“李战宇”的信任,答应了。

随后,“李战宇”称自己要先和现任女友分手,但是女友提出要分手费,一时拿不出来,让刘莲汇钱帮忙。不久,李战宇又说能给刘莲的女儿找一份好工作,但得给别人送礼。今年春节前夕,“李战宇”又告诉刘莲,过节需要给自己的领导送礼,再次让刘莲汇款给自己。

这时的刘莲已经完全被“李战宇”蒙蔽,她全部满足了“李战宇”的要求,共汇款15.45万元。

让刘莲没有想到的是,“李战宇”接到汇款后再无下文,承诺的事情一件也没办成,此时刘莲才意识到被骗。

假“男少校”大耍威风

3月9日,山西大同警方发现“李战宇”在开封出现后,立即向开封市公安局网警支队发函,请求支援。

开封市网警支队支队长胡志刚立即带领网警展开侦查。很快,侦查员殷卫东、孙凯在某网吧发现一名胖圆脸、留着寸头的青年“男子”聊兴正酣,坐椅靠背上搭着一件军装,挂有“两杠一星”少校军衔。

仔细观察后,俩网警确认此人就是他们要抓捕的对象,于是亮明身份,欲把该“男子”带走。

“你们抓我会后悔的!你们要为此承担责任!”

这时,男“少校”马上起身掏出军官证,证件显示其“名叫李战宇,1983年出生,解放军某部军官,少校军衔”。

接下来,俩网警目测了一下“李战宇”的身高,竟然只有一米六左右,而且军官证上也有疑点,再说此人跟已经掌握的嫌疑人特征一致,所以俩网警果断地将其带走。

“叫你们局长来见我!”“我现在就给公安部领导打电话!”“李战宇”被带到网警支队后,情绪十分激动,坚称自己是“现役军官”。

“男少校”竟是妙龄女子

在“李战宇”“表演”的同时,民警通过核实,“李战宇”出示的军官证、通讯录、照片均系伪造。见自己精心装扮的行头彻底败露,“少校”“李战宇”一下子泄了气,刚才的嚣张气焰瞬间消失得无影无踪。

谁也不会想到,更加富有戏剧性的一幕出现了!就在“李战宇”向网警交代行骗经过时,其中一名网警发现,“李战宇”说话的声音虽然听起来像男声,但仔细辨别后有些尖,而且,这位细心的网警还发现,李战宇没有胡须和喉结,皮肤比较细。

难道“李战宇”是女人?大家越看越像,但又拿不准。

“李战宇,你的性别到底是男是女?”支队长胡志刚厉声喝问。“李战宇”一口咬定自己是男人。

为解开谜团,按照规定,胡志刚安排两名女警对“李战宇”进行身体检查。结果令大家大吃一惊——这个冒充军官进行诈骗的“男少校”,竟是一位25岁的女扮男装的妙龄女子!

先后有多名女子上当受骗

见真相大白,“李战宇”像泄了气的皮球一样,十分沮丧,很快,她便交代了自己诈骗刘莲的犯罪事实。

原来,“李战宇”真名叫李徐,是四川省安县人,今年25岁,无业。2006年10月,她化名“李战宇”,花3000元在山东办了一张假军官证,“一是出来旅游比较方便,二是顺便还可以用来骗点钱”。

其实,上当受骗的不仅仅是刘莲一人,据李徐交代,2004年6月,她在网上诈骗江西女子何玉4万多元;2005年5月,她还诈骗南京人黄强3万多元。“这两人没有报案,我感觉网上骗人比较容易。”李徐说。

当民警问及李徐为什么要女扮男装时,她说,她的长相很像男人,从小便渴望能做一个男人,并称自己需要接受心理辅导。

昨日,李徐被山西警方带回大同。

本报记者 吴兴明 通讯员 罗列/文图 《东方今报》供稿

“黄金山迁坟”追踪报道

死人墓有补偿,活人墓咋没有 黄金山迁坟遇到不少新问题

12天内共迁走8000座墓穴,黄金山公墓约10万座墓穴大迁移过程中,出现许多始料未及的矛盾、问题。手续齐全的活人墓迁移,是否给补偿款?工作人员称尚无定论。此外,补偿款未能及时下发、坟主排队长领款等问题,也亟待解决。

迁寿穴是否获补偿是空白寿穴,俗称活人墓,即为还健在的人提前准备的墓穴。现在,其母亲的坟墓是双穴,哥哥、弟弟的是单穴。墓地里共有两个空穴,一个是为他还健在的父亲准备的,另一个是他自己的。

老先生说,“按政府的政策,每个墓穴都要给三四千元的补偿。我家的两个寿穴手续齐全,能否补偿?”

工作人员还是第一次遇到这类难题,喊来殡葬管理处党总支书记汪建华,汪建华也傻了眼,当初在研究制定政策时,定下只要出示墓葬证,都给补偿款。操作方式是工作人员到起坟现场,扒一个墓穴,开票发一个墓穴的补偿款。对活人墓这事还真没考虑到。

老大拿走钱,老二又来拿 前天,一位约50岁的男

子找到工作人员,“我的购墓证丢了,请问能否办迁坟手续?”工作人员说,“不要紧,你到社区开个迁坟证明,注明经办人姓名,经办人与逝者的关系,盖上公章就行。”

次日,该男子又来了,手里拿着社区开的证明,于是工作人员给他办了手续,现场监督起坟后,开票让他去领了3800元的补偿款。本以为事情到此结束了。谁知几天后,又来了一位男子,对着工作人员大吵,“我有证,补偿款应该发给我。我家老大拿不出购墓证,怎么把钱给了他?”

“像这样亲人之间争领补偿款的事,我们已遇到好多起。”工作人员说。

94岁老人独自来迁坟 前天,一位94岁的老者来到墓地,声称要为先人迁坟,“我老父的坟就在黄金山,我要子女们来迁坟,他们都不愿来,我只好亲自跑一趟。”

看到老人家老态龙钟的模样,工作人员很不忍心,忙给他拿凳子坐,“有什么事我们帮你办,你先歇着。”工作人员在电脑里调出墓穴登记资料后,担心他跟坟亲家意见不合,有争吵,激动起来会出事,就劝他先回去,随后给其子女打电话,“不管你们怎么忙,也得来一趟。老爷子这把年纪,别把他累着呀。”

此外,工作人员建议,坟主不要开大巴、伊维柯等大中型车辆进入墓区,前几天就为此发生过路堵。

快报记者 赵守诚

做完人流就跑 医生追进厕所

快报讯(记者张星)一个年轻女子上衣敞开着,裤子还没有提好,运动鞋也没有穿上,慌慌张张就从医院妇科手术室冲了出来,几秒钟后,穿着白大褂的医生也紧跟着追了出来。说起这件事,当事人的白下区中医院妇科主任周惠萍又气又好笑。

原来,昨天9点左右,这名年轻女子走进了医院二楼妇科门诊室,她说要做人流手术。医生问了她的相关情况后,就开了个检查单,让她先去做B超。年轻女子赶到一楼去交了40多元的检查费。看到检查结果,医生给她开了人流手术交费单,让她先交费。年轻女子下去一会儿就交上来了,告诉医生:“我老公在下面交费呢。”

医生也没多想,就给她做起了手术。手术很快结束了。医生叮嘱女子到手术室外的病床上躺着休息半个小时再走。也就三四分钟的时间,当医生把杂物和医疗器械放好后回到手术室时,惊讶地发现年轻女子不见了。

“手术完了后要休息半小时,不然大出血可不得了。”医生赶紧追了出来。当等候在妇科诊室外面的其他病人把那名年轻女子慌张跑出来的形态告诉医生时,医生顿时一愣:“坏了,是不是要逃费?”果然,当医生追到一楼时,也没有发现这名女子,而回来一查,她的330多元手术费用根本没有交。

医生傻了眼,沮丧地朝诊室走去。突然,医生看到厕所里有个身影一闪,好像是那名年轻女子。医生赶紧进去,果然,这名女子正躲藏在厕所门后。医生把她拽回了诊室,并拨打了110报警。记者在见到这名年轻女子时,她正坐在诊室的凳子上。她一会说自己是想上厕所的,一会又说自己身上没有钱。直到洪武路派出所的民警赶到现场,这名女子才说了实话。民警查到,这名女子22岁,浙江人,在南京打工。她最后承认了自己想逃费的行为,并打电话让同伴来交了手术费。

■上接 B1 版

遇到夏天,只好偷偷摸摸擦个身体。后来,我到一家真丝厂上班,这里女工多,更是要小心翼翼。我干脆自己租房住,不住集体宿舍。我对工作热心,爱钻研,很快就升为组长,带上了徒弟,经济上也宽裕了一些,当女人的愿望可以实现了。

但从来不敢联想到自己。 记者:你不能生育,有没有想过。

红月:我知道,我没有子宫,做了女人,也不能生育,但是现在能做一回女人已经很开心了,还没有想那么远。

记者:有没有什么要好的朋友,把心事向他们说一下?

红月:不敢交朋友,无论男女,没事的时候,喜欢把自己关在屋子里,听听音乐,看看电视,以前想得最多的就攒一笔钱,就做手术。

记者:家人支持手术吗?

红月:我很感谢我的父母,能陪我一起来做手术。 通讯员 柳辉艳 快报记者 刘峻

南京金陵男科医院 崇尚医德 呼唤医疗诚信

现在的南京医疗市场可谓百家争鸣,但正业繁盛的背后也隐藏着诸多问题。如某些医院盲目开药,致使患者乱花钱,甚至延误病情。众多因素导致如今的医疗市场外强中干,诚信大失。面对这一现状,医疗行业如果不引以为戒的话,必将导致恶性循环,最终会危及到患者的生命健康,市场萎缩。面对这一状况,作为国家卫生行政部门批准的首家男科医院南京金陵男科医院向患者及全社会郑重承诺:让患者天天享受“诚信3·15”,用高尚的医德风范服务在医疗一线,做老百姓信赖的专科医院。不打“优惠”牌,只用品质让患者感受到真正的实惠与满意。

南京金陵男科医院院长陈利生告诉记者,“诚信3·15”首当其冲的是医德,医生肩负着救死扶伤的天职,医生的职业是个神圣而伟大的职业,作为一个合格的医生,不仅要有高超的医疗技术,而且还要有高尚的医德风范。南京金陵男科医院十六年来凭借自身先进的医疗团队、专业的诊疗技术,在专业领域广受赞誉,用金字品牌赢得了老百姓的信赖。

目前,医疗市场具有很大的潜力。医学的复杂性,使得多数疾病的诊断和治疗没有真正意义上的突破。以承包医院科室、专看性病起家的一些投资者就盯准了这个有着“钱途”的医疗行业,他们募集资金在全国各地开设连锁式医院,专治那些大医院所忽视而又没有肯定疗效的疾病,如慢性前列腺炎、慢性肝炎、乙肝、肿瘤等,并聘请所谓北京、上海、南京的“专家”,但这些都是“包装产物”。那些发展时间短,起步晚,缺乏真正过硬的实力与技术,又急于回本或牟利的所谓“专科”医院给患者带来的伤害是深远的。陈利生院长每日接待到一些从新

闻的“专科医院”“跳”出来的病人,无一不哭诉受害的经历。他们往往是钱被骗去了不少,病却没有看好,甚至连病因都不知。

“一位诊断为少弱精症的病人,竟然天天输液,天天做微波治疗。我不知道这究竟与是否不精有什么关系,但见他在病床上痛苦,那是不知病人是否受伤害,偏要争那一份‘金钱’。对这些现象,有时我真的怀有切齿之恨,深恶痛绝。这和医生怎么配为医生?他们造成人的基本良知都丢掉了!”陈利生院长激动地说道。

崇尚医德,是全社会的责任,广大民众要提升鉴别能力,不能跟着广告走,不能轻信或染、听命驱动之类的诱惑。这些统统都是陷阱,广告上称包好环切术只收50元手术费,但结果花了2000多的钱并不见效。

古人云:“医无德者,不堪为医。”作为临床医生,应令百姓的信任和托付,身上的责任是沉甸甸的,他们的道德修养的修养显得尤其重要!正承载着治病救人伟大使命的医院更是应该为建立良好医风医德的大气候而不努力!愿“大医精诚”的古训重新成为塑造医者风范的标杆! (余文)



金陵男科

“女性健康关怀月”公益免费体检活动进行中...

金陵男科健康关怀热线: 10101010 南京金陵男科

体检预约电话: 02518471780 52422222

南京金陵男科医院总院: 南京市雨花东路47号

南京金陵男科医院分院: 南京市汉中门129号

医院地址: www.zljk.com